



Slovenska gospodarska zveza (SGZ) je organizirala obisk slovenskega ministra za gospodarstvo Radovana Žerjave pri inovativnem tesar-skem in mizarskem podjetju Gasser v Bilčovsu (z leve: Franc in Ingrid Gasser, minister Radovan Žerjav, predsednik SGZ Benjamin Wakounig, generalna konzulka Dragica Urtelj in slovenski veleposlanik na Dunaju Aleksander Geržina).

FOTO: FRANC WAKOUNIG

Minister za gospodarstvo Radovan Žerjav:

»Gospodarstvo je pogoj za ohranitev manjšine«

Pretekli torek je slovenski minister za gospodarstvo Radovan Žerjav obiskal Bilčovs, nato pa se je udeležil v Škocjanu skupno z ministrico Ljudmilo Novak diskusije o pomenu čezmejnega poslovnega sodelovanja.

Bilčovs V Bilčovsu je bil gost inovativnega tesarskega in mizarskega podjetja Gasser. Ingrid in Franc Gasser sta mu razkazala podjetje, ga seznanila s paleto produktov in proizvodnjo ter se z njim v širšem strokovnem krogu pogovarjala o poglobitvi čezmejnega sodelovanja na področju lesa.

Obisk ministra Žerjave v Bilčovsu je organizirala Slovenska gospodarska zveza (SGZ), prav tako pa tudi diskusijo v Škocjanu skupno s Koroško gospodarsko zbornico. Ob tej priložnosti so ga Novice v Bilčovsu povabile na krajši intervju.

Gospod minister, kakšen je namen vašega obiska pri podjetju Gasser v Bilčovsu?

Minister Radovan Žerjav: Prav je, da uspešnemu in tradicionalnemu podjetju izrečemo vso pohvalo za vložen trud za zaposlene, predvsem pa za vse tehnične izboljšave, ki jih podjetje s pridom vklju-

čuje v svoje izdelke. Sam vidim veliko možnosti za sodelovanje med podjetjem Gasser in ostalimi podjetji s področja lesarstva in lesne industrije s podjetji v Sloveniji. Tu lahko iščemo določene sinergije in s tem na obeh straneh pozitivno dodano vrednost. To je izključni razlog mojega obiska.

Trenutno teče čezmejni projekt »Les/Holz« iz Karavank. Pobudnik je SGZ ...

Žerjav: ... to je zelo pozitiven projekt, ki ga pozdravljam. To zgodbo lahko nadgrajujemo, potrebni so pa pozitivni signali tudi z najvišjega političnega vrha, da se ti signali prenesejo tudi do gospodarstvenikov.

Evropa tiči v gospodarski oz. finančni krizi in nekateri menijo, da je Slovenija naslednja kandidatka, ki bo iskala zaščito pod monetarno marelo EU.

Žerjav: Najprej nekaj o teh govoricah, da naj bi Slove-

nija ...

... to je povedal sam ministrski predsednik Janša ...

Žerjav: ... ampak v oklepaju »če«. Treba je vedeti, da je Slovenija bistveno, bistveno manj zadolžena kot na primer Avstrija, manj kot 50 % brutto družbenega produkta, Avstrija se giba

na bistveno višji ravni zadolžitve (77 %, op.), se pravi, da imamo še velike rezerve. Res pa je, da moramo, tako kot vse povsod druge evropske države, sprejemati reforme in ukrepe za to, da se spodbudi gospodarska rast. Jaz verjamem, da bomo Slovenci, tako kot je to bilo storjeno tudi v Avstriji, to sami zmogli. Potem ne vidim nobenega razloga, da bi Slovenija zašla v gospodarske težave, vključno z reševanjem bank, ki so trenutno največji problem.

Je takšen projekt, kot je to »Holz/Les«, pomemben za krepitev gospodarstva Slovenije?

Minister: Absolutno. Morda se na prvi pogled take majhne zgodbe ne zdijo pomembne, ampak iz takih majhnih zgodb zrastejo velike zadeve. Potrebno pa jih je iniciirati in jim dati spodbudo.

Pri teh čezmejnih gospodarskih stikih in projektih med Koroško in Slovenijo igrajo koroški Slovenci precej važno vlogo, predvsem preko SGZ. Kako Slovenija ocenjuje vlogo SGZ in gospodarsko potenco koroških Slovencev?

Minister: To je izrednega pomena in docela podpiram napore SGZ. Ne nazadnje je to velikega pomena tudi za krepitev narodne zavesti koroških Slovencev. Brez gospodarstva, brez delovnih mest in socialne varnosti je težko govoriti o slovenskem jeziku, slovenski kulturi in narodni zavesti. Socialno varnost lahko gradimo na uspešnem gospodarstvu in tu je treba izkoristiti sinergije, ki jih lahko navežemo na podjetja na obeh straneh meje. Tu so velike možnosti. Pa seveda znanje, ki ga ima ta manjšina.

Franc Wakounig



Predsednik SGZ Benjamin Wakounig, predsednik Koroške gospodarske zbornice Franz Pacher, urednik *Kleine Zeitung* Thomas Čik (moderator diskusije), Bernhard Perchinig in univ. prof. Gottfried Haber (z leve) so v Škocjanu po uvodnih besedah slovenskih ministrov Radovana Žerjave in Ljudmile Novak razpravljali na temo: Nadregionalno sodelovanje Slovenija-avstrijska Koroška: garancija za uspešno prihodnost? Dvorana Centra K3 je bila zasedena do zadnjega sedeža. *Več prihodnjič*